

2023年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼举行

梅西荣膺最佳男运动员奖

谷爱凌获评最佳极限运动员

经过连续两年的线上颁奖后,今年的劳伦 斯世界体育奖颁奖典礼回归线下,在巴黎市中 心的文华东方酒店举行。

当晚最受瞩目的明星是"球王"梅西,凭借着去年领衔阿根廷国家队时隔36年再次获得世界杯冠军的成就,这位35岁的阿根廷人击败俱乐部队友姆巴佩、网球运动员纳达尔、F1世界冠军维斯塔潘、以及撑杆跳高运动员杜普兰蒂斯等,继2020年后再次获得最佳男子运动员奖。与上一次和汉密尔顿"共享"该奖项不同的是,这一次梅西是单独获评该奖项。

当晚的颁奖仪式同样有中国运动员的身影,在北京冬奥会上收获2金1银的自由式滑雪运动员谷爱凌获得最佳极限运动员奖。

"非常荣幸能够被劳伦斯学院认可。对我来说,领奖的这一瞬间是非常短暂的荣耀,但它是对我长期以来努力付出的认可。"谷爱凌在接

受采访时表示。在她之前,包括姚明、刘翔以及李娜等中国运动员也曾在劳伦斯奖的评选中获得过不同类别的奖项。

"能和这些伟大运动员联系在一起是一件非常荣耀的事情,同时,作为第一位获得这一奖项的自由式滑雪运动员也让我非常荣幸。"谷爱凌说。"重要的不仅是庆祝获得这个奖项,而是把体育教给我的一切,传递给更多人。"

在随后颁发的最佳团队评选中,梅西所在的阿根廷男足从包括皇家马德里男足、英格兰女足、法国男子橄榄球队等候选者中脱颖而出,荣获该奖项。梅西也成为劳伦斯历史上第一位在同一年包揽这两个奖项的运动员。

"这是我第一次独享劳伦斯年度最佳男子运动员奖,在过去一年里我们在世界杯上终于赢得了追逐已久的冠军,能够拿到劳伦斯奖是一份巨大的荣耀。"梅西说,"让我感到更开心的是,世界杯上我效力的球队也得到了劳伦斯学院的认可,对于我们来说,那是一次难忘的冒险,看到赢得冠军给这个国家的人民带来的影响时的那份心情,是我永生难忘的经历。"

最佳女运动员奖则归属牙买加短跑名将弗雷泽-普莱斯,她在去年的世锦赛上打破了赛会纪录,以35岁的"高龄"拿下个人第五枚世锦赛百米金牌。

此外,西班牙网球新星阿尔卡拉斯凭借 2022美网夺冠后跃居世界第一的骄人成绩,赢 得年度最佳突破奖。曾在两年前的欧锦赛上遭 遇心脏骤停的丹麦足球运动员埃里克森获得最 佳复出奖。最佳残疾人运动员奖由瑞士轮椅田 径运动员德布鲁内获得。

停训解除!梅西重返俱乐部训练

巴黎圣日耳曼俱乐部8日在其官方 社交平台发布照片,表示因缺席球队上 周训练而被俱乐部处罚的阿根廷球星梅 西已于当天重返训练。

相

关新

阐

"梅西在周一早上重返训练。"巴黎 圣日耳曼当天发布了一张梅西训练的照 片,并配以文字说明。

就在上周,梅西未经俱乐部允许前往沙特阿拉伯出席个人商业活动,从而缺席了球队5月1日的训练,引起球队管理层强烈不满。法国媒体报道,梅西被处以两周"停赛、停训、停薪"的"三停"处罚。随后梅西在5日发布了一段视频,表示为自己的行为向队友和球队致歉。

"大巴黎"在7日的法甲联赛中客场3:1击败特鲁瓦,巩固了积分榜榜首的位置。梅西没有出现在这场比赛的大名单中。随着"大巴黎"官方宣布梅西重返训练,梅西将有可能出现在13日巴黎圣日耳曼主场与阿雅克肖的比赛中。

(据新华社 肖亚卓)

战罢5轮"烟火气"回来了

中超深层矛盾依旧还在

2023赛季中超联赛战罢5轮,可以看到"烟火气"回来了,但深层次矛盾依旧存在。

观众

官方统计数字,前5轮比赛一共有810889 名现场观众,场均20282人。

2019 赛季是中超的一个"分水岭",此后3个赛季采取赛会制。来自中国足协的数据,2019 赛季场均观众22500人;2018 赛季场均观众24100人;2017 赛季场均23700人。本赛季截至目前,现场观众最多的比赛是第4轮北京国安对阵山东泰山,工体涌进50321人。观众最少的比赛是首轮浙江队对阵长春亚泰,湖州奥体观众人数4858名。对比2017-2019 赛季,今年确实把球迷请回来了,观众数字喜人,暂时没出现"报复性看球"的情况。

进球

40场比赛一共打进80个进球,场均2球。 29名本土球员贡献了进球。虽然进行了全部 赛程的1/6,谈论场均进球率还早,但与2017赛 季场均3.1球、2018赛季场均3.2球、2019赛季 场均3.1球相比,场均一个多球的差距也不是 容易追赶上的。进球少与各俱乐部引进的外援前锋水准有关,例如上海海港引进的平科仅花费20万欧元。按照中超普遍共识:外援一分钱一分货。

进球的本土球员,阎相闯、武磊、姜至鹏、于汉超、谭龙、吴曦等成名已早,杨立瑜、陈蒲、严鼎皓等也不是新面孔,深足不满17岁的夏合扎提首轮打进一粒点球,冒头的年轻球员目前只此一例。

股改

有消息表明,2023赛季中超联赛冠名费用 大幅降低,大约只有原合同的一半左右,新增加 的赞助商少得可怜。多重因素叠加,中超整体 商务开发面临不小困难。

各俱乐部股改似乎也没有取得实质性突破,每家俱乐部纸面上都有数家股东,基本上都是出于各种因素,不得不为之,这种情况也无需讳言。今年中超球队球衣胸前广告真正卖出去的,只有北京国安、上海申花、上海海港等少数几支,其余的要么出让给合作企业,实际收益有限,要么"裸奔"。 (据《每日新报》 赵春)

第十四届全国冬运会 志愿者招募工作正式启动

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)5月8日,呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到,第十四届全国冬运会志愿者招募工作正式启动,志愿者可通过"志愿内蒙古"微信公众号及"十四冬志愿者招募官方网站"(https://dyh.nmgqnzyz.org.cn/)了解报名信息。

据了解,报名者须自愿参加第十四届全国冬运会志愿服务,年龄为2005年7月1日前出生,身体健康。报名者须遵守中华人民共和国法律法规,无违法犯罪记录;具有奉献精神,工作热情、尽职尽责、遵纪守法,热心志愿服务事业,具有基本的体育运动常识;具有良好的沟通交流能力,母语不是汉语的申请人应具备熟练的汉语交流能力;具备志愿服务岗位必需的专业知识和技能;具有一定志愿服务经历的申请人或近两年参加过体育文化等大型活动的志愿服务者优先。

据悉,此次招募以海拉尔区、牙克石市、扎 兰屯市、赤峰市、喀喇沁旗、乌兰察布市、凉城县 等各赛区所属高校优秀志愿者为主,辅助招募 其他地区和社会志愿者。志愿者将在第十四届 全国冬运会组委会安排的时间和岗位进行全程 服务,部分岗位需要提前半年熟悉岗位,并到岗 服务。报名截止时间为5月28日。